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Η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) παρουσίασε σήμερα σε 

Συνέντευξη Τύπου τα ετήσια αποτελέσματα από τη λειτουργία των προγραμμάτων 

ανακύκλωσης υλικών συσκευασίας που υλοποιεί ή χρηματοδοτεί η Εταιρεία ανά την 

Ελλάδα, με τη συνεργασία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Σύμφωνα με την ετήσια έκθεση της ΕΕΑΑ, ο εξυπηρετούμενος πληθυσμός από 

προγράμματα ανακύκλωσης που λειτουργούν σε ολόκληρη τη χώρα, ως την 31/12/2006 

ανέρχονταν σε περίπου 4,3 εκατ. κατοίκους. Οι Δήμοι που συνεργάζονται με το Σύστημα 

Συλλογικής Εναλλακτικής Διαχείρισης που οργανώνει η ΕΕΑΑ, ανήλθαν σε 337 και οι 

συμβεβλημένες υπόχρεες επιχειρήσεις σε 1.078, οι οποίες εκτιμάται ότι εκπροσωπούν το 

μεγαλύτερο μέρος των συσκευασιών που διατίθενται ετησίως στην εγχώρια αγορά.  

Οι συνολικές επενδύσεις για την ανάπτυξη νέων έργων και την επέκταση των 

υφιστάμενων, υπερέβησαν τα € 9 εκατ., ενώ οι δαπάνες για τη λειτουργία των έργων ήταν 

υψηλότερες από € 17 εκατ. 

Παράλληλα, οι ποσότητες των αποβλήτων συσκευασίας που αξιοποιήθηκαν το 2006 

υπερτριπλασιάστηκαν σε σχέση με το 2005 και ανήλθαν σε 266.623 τόνους.  

Επιπλέον, στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού και της λειτουργίας των 

προγραμμάτων ανακύκλωσης, το δίκτυο των Κέντρων Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών  
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(ΚΔΑΥ) ενισχύθηκε το 2006, με αποτέλεσμα στο τέλος του έτους να λειτουργούν ανά τη 

χώρα 12 ΚΔΑΥ, στις περιοχές Αμαρουσίου, Πάτρας, Ζακύνθου, Πιερίας, Χανιών, 

Καρδίτσας, Λαμίας, Καλαμάτας, Ταγαράδων (Θεσ/νίκης) Κέρκυρας, Ηρακλείου (Κρήτης), 

Θέρμης (Θεσ/νίκης) και Ασπροπύργου (Αττικής). 

Είναι επίσης σημαντικό να αναφερθεί ότι τα προγράμματα ανακύκλωσης που λειτουργεί η 

ΕΕΑΑ, σε πανελλαδική κλίμακα, έχουν ενισχύσει σημαντικά την τοπική απασχόληση 

καθώς, μέχρι σήμερα ο αριθμός των εργαζομένων ξεπερνά τα 500 άτομα.  

Ο κύριος Γιάννης Ραζής, Γενικός Διευθυντής της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης 

Ανακύκλωσης, κατά τη διάρκεια της Συνέντευξης Τύπου τόνισε «Η ΕΕΑΑ από την πρώτη 

στιγμή της ίδρυσής της με συστηματικότητα, επιμονή και ζήλο, επιδιώκει να συμβάλει 

ουσιαστικά στην ανακύκλωση. Tα αποτελέσματα του 2006 και η σημαντική αύξηση που 

παρατηρήθηκε στα ποσοστά συμμετοχής των πολιτών, των δήμων και των επιχειρήσεων 

στο συνολικό έργο, είναι για μας ιδιαίτερα ενθαρρυντικά και ενδεικτικά της δυναμικής που 

μπορεί να αναπτυχθεί. Είμαι ιδιαίτερα  ικανοποιημένος γιατί η κοινωνική αυτή πρωτοβουλία 

των υπόχρεων επιχειρήσεων που εκπροσωπεί η ΕΕΑΑ, αποφέρει σημαντικά 

αποτελέσματα τα οποία προωθούν το όραμα μιας Ελλάδας που ανακυκλώνει».  

Σε ό,τι αφορά στο 2007, η ΕΕΑΑ προγραμματίζει επενδύσεις ύψους άνω των € 9 εκατ., με 

στόχο την ανάπτυξη και λειτουργία νέων έργων στην Αττική, τη Θεσσαλονίκη και ευρύτερα 

σε όλη τη χώρα, αλλά και την επέκταση των υφιστάμενων προγραμμάτων. Στο πλαίσιο 

αυτό, στις αρχές του έτους ξεκίνησε η λειτουργία ενός νέου ΚΔΑΥ στη Θέρμη 

Θεσσαλονίκης και ενός ακόμα στην Αττική, ενώ στα μέσα του 2007 αναμένεται να 

ξεκινήσουν να λειτουργούν 2  νέα ΚΔΑΥ (1 στην Αττική και 1 στη Ρόδο). 

Βάσει του επιχειρησιακού σχεδιασμού και εφόσον η συνεργασία της ΕΕΑΑ με τους δήμους 

συνεχιστεί με τους ίδιους ρυθμούς, κατά το 2007 εκτιμάται ότι η αύξηση, τόσο στον 

εξυπηρετούμενο πληθυσμό, όσο και στις ποσότητες των υλικών συσκευασίας που θα 

αξιοποιηθούν, θα αγγίξει το 30%. 


